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ОГЛЯД СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ САЙТОМ СMS ТА СУЧАСНИХ 

ПІДХОДІВ ДО РОЗРОБКИ САЙТІВ ЗА ДОПОМОГОЮ CMS 

Шалатов В.О., Скорик Ю.В. 

Харківський національний університет радіоелектроніки, Харків, Україна 

 

CMS (Content Management System) – це система, яка дає можливість 

зміни і редагування контенту (вмісту) сайтів, і дозволяє розміщувати, інфор-

мацію, створювати розділи також, як і в конструкторах сайтів майже без 

знання мов програмування. Виходячи з вищесказаного, ми можемо стверджу-

вати, що CMS - система управління контентом, завдяки чому обробка вмісту 

стає легкою справою [1]. Багато людей по-різному називають CMS, одна з най-

популярніших назв - «движок». Зібрати воєдино дизайн, функціонал сайту і 

контент - головний принцип роботи CMS. Крім цього в базовий принцип за-
кладено поділ змістового контенту і дизайну [2]. Коли система CMS отримує 

запит, ґрунтуючись на певні правила, формує і видає відповідь для користу-

вача, «склеюючи» по частинах з наявних файлів матеріал. Перш за все упоряд-

кування та збір є основним завданням, яке покладають на CMS. CMS допома-

гає розробникам сайту взаємодіяти з БД, а також видаляти, вносити поправки 

чи змінювати зміст. На даний момент існує величезна кількість CMS, деякі си-

стеми управління контентом можуть бути покликані вирішувати певні про-

блеми і задачі, в той же час існують універсальні системи, де розробник виби-

рає ту, з якою найбільш зручно працювати конкретно йому. Є також цілісні 

системи, які не можна розділити, або системи з великою кількістю збірних мо-

дулів [3]. 
Метою доповіді є розгляд теоретичного матеріалу щодо способів ство-

рення веб-сайтів за допомогою CMS. В доповіді наводяться результати аналізу 

систем управління сайтом СMS, їх плюсів та мінусів. Наведені дані показують, 

що CMS являє собою досить корисний інструмент для розробки сайтів, проте, 

вона має достатньо проблем: має деякі обмеження пов'язані з нетиповими, 

складними завданнями, низьку безпеку сайту, але що найгірше, проблему з 

просування сайту на CMS у пошукових системах. 
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